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1424 – 2024KRÁSNÉ POLE SLAVÍ 600 LET

Vánoční bohoslužby 
v kostele sv. Hedviky 

v Krásném Poli

Oslavy vrcholí
V průběhu celého letošního roku Městský obvod Krásné Pole pro 

Vás připravoval různé akce v rámci oslav 600. výročí od první 
zmínky o Krásném Poli. Oslavy vrcholí, tak si tedy připomeňme akce, 
které probíhaly od podzimu do poloviny prosince 2024.

Od 5. října do 31. října 2024 proběhl již 11. ročník Tyjátru krasnické-
ho. Tentokrát se většina představení uskutečnila v prostorách planetária, 
za což jeho vedení děkujeme. Velmi nás potěšila Vaše přízeň, kterou Ty-
játru věnujete, a věříme, že s nabídkou jednotlivých představení jste byli 
spokojeni. 

Dne 24. října 2024 se v obřadní síni budovy radnice uskutečnil křest 
nového klavíru, který byl zakoupen, rovnými díly, z  rozpočtu Morav-
skoslezského kraje, Městského obvodu Krásné Pole a ZUŠ H. Salichové 
v Polance.  Tuto akci připravila ZUŠ H. Salichové a všichni, kdo ji navští-
vili, byli jistě nadšeni jak krásným vystoupením žáků ZUŠ, tak profesio-
nálními uměleckými výkony učitelů této ZUŠ. Za sebe mohu říci, že to byl 
povedený a příjemný podvečer s milou atmosférou.

V  sobotu 9. listopadu 2024 jsme se sešli ve  velkém sále Hostince 
U Čestmíra společně s organizátory Krpolského kvízu, abychom své zna-
losti prověřili na akci „Svatomartinský kvíz s taneční zábavou“. Akce měla 
skvělou atmosféru, výherci kvízu si odnesli ceny, které připravil Městský 
obvod a také organizátoři Krpolského kvízu. Po napětí ze soutěžení jsme 
se pak dobře odreagovali tancem při hudbě, o kterou se postarala kapela 
PRO LOK. Děkujeme všem, kteří si přišli zasoutěžit a zároveň se pobavit 
a odreagovat od starostí běžného dne.

Na první adventní neděli 1. prosince 2024 jsme se s našimi spolu-
občany sešli před budovou radnice, abychom společně zahájili advent le-
tošního roku a slavnostně rozsvítili vánoční strom a odhalili vánoční pře-
kvapení - Betlém, který pro nás vytvořila řezbářka a výtvarnice paní Jana 
Vytřasová. Pro lepší atmosféru nám zahrála hudební skupina Šajtar, mohli 

24.12. 2024 	 Štědrý den      	 22.00  „půlnoční“ 
25.12. 2024	 Narození Páně   	 10.30 
26.12. 2024	 sv. Štěpán       	 10.30
31.12. 2024 	 sv. Silvestr    	 15.00 děkovná bohoslužba 
				              za uplynulý rok
   1. 1. 2025 	 Nový rok   	 10.30 

pokračování na další straně
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jsme si pochutnat na drobném pohoštění, které připravil Městský obvod 
Krásné Pole. Jsme rádi, že do vyhlášené soutěže o nejoriginálnější advent-
ní věnec se přihlásilo alespoň 6 soutěžících, kteří byli dne 19. prosince 
2024 za svá díla odměněni cenami městského obvodu. Velice nás potěšilo, 
že na tuto adventní akci také přijeli z polské Zawady naši dlouholetí part-
neři a přátelé. Děkujeme i všem našim spoluobčanům, kteří se této akce 
zúčastnili a svou přítomností vytvořili velmi příjemnou atmosféru, která 
zde v průběhu celého podvečera panovala. Děkujeme také panu Daliboru 
Krystynovi za instalaci a zapůjčení keramického betlému, který si až do 6. 
ledna 2024 můžete prohlížet v okně sálu Domu seniorů v Krásném Poli.

Ve středu 11. prosince 2024 jsme si, jako každoročně, opět zazpívali 
koledy v rámci akce „Česko zpívá koledy“, a  to tradičně před budovou 
radnice. Ke  zpěvu nechyběly hřejivé nápoje i  dobrá nálada. Děkujeme 
všem, kteří nás přišli podpořit a společně si zazpívat.

O průběhu posledních letošních akcí, které ještě do konce roku pro-
běhnou, Vás budeme informovat v březnovém vydání Krasničanu.

                                                                   Zdeňka Klásková, místostarostka
Tyjatr - Ha Snaim, foto - Tomáš Kubica

Tyjatr - Ha Snaim, foto - Tomáš Kubica Tyjatr - Ha Snaim, foto - Tomáš Kubica Tyjátr - Mína a Martin Jarošek

Tyjátr – ŠAMU

Tyjátr Tyjátr – Pavol Seriš



Svatomartinský kvíz Rozsvícení vánočního stromu 
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Svatojánská tanečení zábava
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Rozsvícení vánočního stromu 

Letošní dobu adventní a vánoční nám 
také mimo jiné připomíná nový bet-

lém u radnice. Jaká je historie a důvod 
stavění betlémů?

Prvá připomínka betléma pochází 
z r. 1223, kdy sv. František z Assisi chtěl 
připomenout Vánoce netradičním způ-
sobem. Nedaleko Greccia v dnešní Itálii 
přetvořil skalní jeskyni na  kapli, nechal 
tam postavit žlab naplněný slámou, při-
vést vola a osla. Uprostřed noci stoupa-
lo okolní obyvatelstvo ze všech stran se 
zapálenými smolnicemi k  jeskyni, kde 
František, oděný jáhenskou dalmatikou, 
četl evangelium o zrození Páně.Tato vý-
jimečně líbezná noc, plná poezie, nebyla 
nikdy zapomenuta, byla to vlastně první půlnoční mše. V dalších sta-
letích se tento zvyk rozšířil po  celé Evropě. Ke  zlidovění statických 
betlémů však ještě vedla dlouhá cesta. Teprve v 15. stol. sochař Quido 
Mazzoni vymodeloval a vypálil z hlíny figurky, které spíše připomína-
ly obraz ze současného života: matka s děckem na klíně byla podána 
jako sličná žena z lidu, také postavy žen a mužů, klanějících se děcku, 
byly lidové typy, oblečené do dobového kroje. U nás největšího roz-
květu dosáhly v projevech lidových betlémářů v 18. a zejména v 19. 
století. Betlémáři stále volněji nakládali s  tématem narození Krista, 
umisťovali tento děj do blízké krajiny svého domova, která se mísila 
s krajinou exotickou.  Figurky byly celovoskové i kombinované, kaší-

rované, dřevěné polychromované, dvourozměrné nebo třeba malované 
na papíru a zachycovaly důvěrně známý denní život ve městě, na poli, 
na pastvě, tak blízký a milý lidovému tvůrci. Počet figurek se v betlé-
mě pohyboval od několika desítek až po několik set. Byly stavěny také 
betlémy pohyblivé.

Důvodem proč je i v dnešní době stavíme je připomenutí té neo-
byčejné události narození Ježíše, která přinesla radost, pokoj a naději 
všem lidem dobré vůle, kteří si přejí dobro. A právě Vánoce jsou ča-
sem, kdy si nejvíce připomínáme, že to dobré, co v nás je, máme přát 
a dávat lidem kolem sebe.

Lumír Tkáč, farář
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Krasnické strašení
Již popáté připravil Tým léta, tentokrát ve čtvrtek 31.10.2024, Krasnické strašení. 
Všechna strašidla se přesunula z místního hřbitova na cestičku vedoucí 
k Laše. A bylo tam velmi živo! Všichni nebojsové statečně prošli straši-
delnou stezku a od Krasnického anděla dostali odměnu. Napečené buchty, 
sušenky, perníky a čaj jistě přišly všem vhod.
                                                                                                     Tým léta
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Krásné Pole slaví 600 letROK 2024 U HASIČŮ
Ohlédnutí za rokem 2024 se ponese zejména v duchu povodní. Kte-

ré zasáhly celý Moravskoslezský kraj i naši obec. Ty prověřily naši 
jednotku opravdu dokonale. Musím s velkou hrdostí konstatovat, že čin-
nost našich hasičů probíhala na výbornou. Zvládli všechny výjezdy i přes 
jejich rozmanitost. Počínaje záchranou a evakuací osob i zvířat, kácením 
a odstraňováním nebezpečných nebo spadlých stromů, čerpáním vody ze 
sklepních prostor rodinných domů i třebovické elektrárny a velkých lagun, 
které se vytvořily v Nové Vsi, pomocí při vykládce 
vysoušečů a také vyprošťováním zapadlých vozidel. 
Technika i  hasiči jeli v  těchto dnech opravdu bez 
přestávky, aby pomohli všem potřebným a  splnili 
požadavky IZS a myslím, že vše zvládli. Nejen po-
vodněmi se ovšem jednotka zabývala v tomto roce. 
V průběhu roku vyjížděla k několika požárům domů 
i  travnatých porostů, a  také k několika událostem, 
kde poskytovala technickou pomoc. Za svou činnost 
byla také koncem letošního roku odměněna novým 
vozidlem Tatra CAS 30/9000/540-S3VH, které se 
spolu s  dopravním automobilem Mercedes-Benz 
stane nedílnou součástí naší výjezdové flotily. 

I  letos uspořádal náš sbor několik akcí urče-
ných pro širokou veřejnost. Počínaje únorovým ple-
sem, přes stavění a kácení máje, gulášfestem, dět-
skými závody a  letním táborem konče. Také jsme 
opět pomohli při akci Rodinné dlabání dýní a s Mi-
kulášskou nadílkou.

Dětské týmy reprezentující náš sbor se v  se-
zoně 2023/2024 umístily na 6. a 5. místě ostravské 
ligy. Je to tedy mírné zhoršení oproti létům minu-
lým, ale i  tak se v  konkurenci tolika týmů z  celé 
Ostravy a blízkého okolí neztratíme a naší obci ne-
děláme ostudu. Snad v tom budou naši mladí hasiči 
pokračovat i v následujícím roce.

Závěrem děkuji všem podporovatelům a spon-
zorům našeho sboru za  jejich přízeň. Zejména 
Městskému obvodu Krásné Pole, Krajskému úřadu 

Moravskoslezského kraje, MŠMT  a firmě CANIS. Všem děkujeme za fi-
nanční i materiální pomoc pro náš sbor.

A úplně na závěr bych rád za výbor SDH popřál všem občanům Krás-
ného Pole a všem členům sboru krásné, klidné a „nehořlavé“ prožití vá-
nočních svátků a úspěšný vstup do roku 2025.
                                                                            Za výbor SDH Dušan Riedl
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Městský obvod Krásné Pole 
UPOZORŇUJE řidiče,

ÚŘEDNÍ HODINY 
Úřadu MOb Krásné Pole

V DOBĚ VÁNOČNÍCH 
SVÁTKŮ

Pondělí 23. 12. 2024 
8:00 – 11:30 hodin

Pátek 27. 12. 2024 – 
zavřeno

Pondělí 30. 12. 2024 
8:00 – 11:30 hodin

Úterý  31. 12. 2024 – 
zavřeno

kteří parkují na místních komunikacích, že z pohledu 
zimní údržby stojí vozidla většinou na velice nevhod-
ných místech, kde hrozí jejich vážné poškození. Trak-
tor při plužení sněhu může sklouznout a tažená radlice 
poté hrne vše – i nevhodně zaparkovaná vozidla. Jaké 
důsledky to nese, si jistě každý domyslí sám.

V  nejnutnějších případech, abychom předešli po-
škození cizího majetku, budeme požadovat po Městské 
policii, aby preventivně provedla kontrolu parkování 
z  hlediska Zákona o  provozu na  pozemních komuni-
kacích. Parkováním v  rozporu se zákonem se řidiči 
vystavují nebezpečí postihu za přestupek, případně až 
odtažení vozidla.

Využívejte k parkování vlastní pozemky, případně 
využijte nejbližší veřejná parkoviště!!!

Úřad MOb
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Den dětí

Drakiáda
V sobotu 12. října se po krátké odmlce uskutečnila drakiáda.

Po druhé hodině odpoledne sportovní areál ožil pestrý-
mi barvami draků nejrůznějších tvarů a velikostí, objevilo se i pár 
ručně vyrobených. Ke  skvělé atmosféře přispěl smích nejen dětí, 
ale i rodičů. Taktéž počasí nám dopřálo ideální podmínky v podobě 
podzimního sluníčka a příznivého větru.

K zahřátí byl k dispozici čaj, pro starší účastníky pak výborné 
svařené víno. Připraveno bylo také posezení u ohniště, kde si pří-
tomní měli možnost opéct špekáčky.

                                     Za SRPDŠ Pavlína Doležílková
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FOTBAL TJ 
Sokol Krásné Pole
Vážení sportovní přátelé, 

zhruba před měsícem nám skončila podzimní část fotbalové sezóny 
soutěžního ročníku 2024/2025. Soutěží se opět účastnila družstva všech 
věkových kategorií. Tedy A mužstvo mužů v krajském přeboru, B muž-
stvo mužů v městské soutěži, dorost v městském přeboru, a v městských 
soutěžích družstva starších a mladších žáků a za nejmladší kategorii druž-
stva starších a mladších přípravek. Nezapomeňme také na družstvo ben-
jamínků, tedy nejmenších a začínajících fotbalistů a fotbalistek, které sice 
nehraje soutěžní utkání, ale děti poctivě trénovaly a sportovaly.

Jak se jednotlivým družstvům dařilo shrnují konečné tabulky po po-
lovině soutěžního ročníku. U  nejmladších kategorií mladších přípravek 
U9 a  starších přípravek U11 bohužel od  této sezóny FAČR zrušil vý-
sledkové tabulky, což je za mne škoda. I když pro děti by měl být sport 
především zábavou, i přesto chtějí také nejmenší fotbalisté soutěžit o co 
nejlepší umístění v tabulce. 

Za TJ Sokol Krásné Pole chci za dosavadní činnost a  reprezentaci 
poděkovat všem hráčů a dětem, také všem trenérům a realizačním týmům, 

rodičům dětí za podporu, sponzorům, fanouškům, a MOb Krásné Pole.
Za TJ Sokol Krásné Pole přeji všem krásné a klidné prožití blížících 

se vánočních svátků a do nového roku hodně štěstí, zdraví a úspěchů.
Radek Filipec
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Sezóna 2024 byla pro tým Moto Racing Krásné Pole 
plná napětí, tvrdé práce a skvělých výsledků, které si 

zaslouží pozornost. Jeden z vrcholů tohoto roku je roz-
hodně zisk titulu Mistra České republiky v Offroad Ma-
ratonu, který se stal nejen osobním úspěchem, ale i potvr-
zením kvalitní přípravy a nasazení celého týmu.

Titul Mistra ČR pro Martina 
Prokeše

Endurový závodník Martin Prokeš prokázal svou vy-
trvalost, dovednost a odhodlání, když v  letošním roce do-
minoval v prestižním Offroad Maratonu, což mu zajistilo 
zasloužený titul Mistra České republiky. Tento úspěch je 
výsledkem nejen jeho tvrdé práce a závodní zkušenosti, ale 
také podpory celého týmu Moto Racing Krásné Pole, který 
stál za jeho zády.

Martin se na každém závodě, kde se představil, vy-
značoval výbornou technikou a strategickým přístupem, 
který mu umožnil čelit těžkým podmínkám a silné kon-
kurenci. Jeho výkon v maratonu byl neustále na vysoké úrovni, což mu 
nakonec zajistilo prvenství v celkovém hodnocení.

Příprava na Dakar 2025
Po  úspěšném zisku titulu Mistra ČR se Martin Prokeš a  celý tým 

Moto Racing Krásné Pole nezastavují. Další velkou výzvou, která se před 
nimi tyčí, je Dakar 2025 nejnáročnější závod světa. Martin si svou účast 
na této legendární rally zasloužil svou tvrdou přípravou, odhodláním a ne-
ustálým zdokonalováním techniky jízdy.

Dakar představuje nejen fyzickou a psychic-
kou výzvu pro jezdce, ale také pro celý tým, který 
musí zvládnout extrémní podmínky a být připra-
ven na každou situaci. Martin, který má v závo-
dech už bohaté zkušenosti, je připraven na  tuto 
neuvěřitelnou výzvu a v roce 2025 se opět posta-
ví na startovní čáru, kde bude hájit barvy našeho 
týmu a České republiky.

Tým Moto Racing Krásné Pole s velkou hr-
dostí a nadšením představil svou motorku, která 
bude soutěžit v prestižním závodu Dakar 2025. 

Martin Prokeš, který má za sebou start na le-

Moto Racing Krásné Pole: Úspěšná 
sezóna 2024 a cesta k Dakaru 2025

tošním Dakaru, vyjádřil své nadšení nad novým strojem: 
„Tato motorka je výsledkem tvrdé práce a  úsilí celého 
týmu. Věříme, že nám umožní dosáhnout skvělých vý-
sledků v letošním ročníku Dakaru. Jsem pyšný na to, že 
mohu být součástí tohoto projektu a nemohu se dočkat, až 
ji otestuji v závodě.“

Představení nové motorky proběhlo v přátelské at-
mosféře, kde se sešli fanoušci, sponzoři a členové týmu, 
aby oslavili tento významný okamžik. Tým Moto Ra-
cing Krásné Pole je odhodlán pokračovat ve  své cestě 
za úspěchem a ukázat světu, že český motorsport má co 
nabídnout.

Poděkování a podpora
Sezóna 2024 byla pro tým Moto Racing Krásné Pole 

úspěšná nejen v závodním smyslu, ale také v oblasti bu-
dování silného týmu a zajištění kvalitní technické pod-
pory. Tým se stal pevnou součástí české motocyklové 
scény, a  to nejen díky výsledkům, ale i díky skvělému 
zázemí a práci za scénou.

Celý tým děkuje svým fanouškům a  partnerům 
za podporu v průběhu celé sezóny a těší se na další výzvy, které přinese 
rok 2025. Martinovi Prokešovi přejeme hodně štěstí, zdraví a silnou pod-
poru v jeho cestě na Dakar, kde bude reprezentovat nejen sebe, ale i celý 
tým Moto Racing Krásné Pole.

Sezóna 2024 je u konce, ale pro Martin Prokeše a tým Moto Racing 
Krásné Pole začíná nová kapitola. 

Dakar 2025 je na obzoru!
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Partneři MRKP:
RIDERA, GLOBAL ASSISTANCE, CANIS, CXS, KARBONIA, HAR-
LEY DAVIDSON OSTRAVA, IN PARK AREÁL OSTRAVA, KOOPE-
RATIVA POJIŠŤOVNA, KESTONE RACING, KODECAR,VERANDA 
PENZION & RESTAURACE, THEDOT.CZ,  HOSPŮDKA NA HŘI-
ŠTI, AUTOSKLO PORUBA, FARMA ŠVIDRNOCH, STOLAŘSTVÍ 
ROMAN TICHÝ, MO KRÁSNÉ POLE, RP TUNING, MX PARK ZÁ-

BŘEH, SKALKA FAMILY PARK, POLAR TELEVIZE, EKF, 100% 
AUTOLAKY GAVOR, GAIA, ACI, KRUPA RACING TECHNOLOGY, 
FOTOMO, HOMOLA a.s.

Více na: fcb, instagram -  motoracingkrasnepole,  ČT SPORT - svět 
motorů,  NOVA SPORT, NOVA ACTION, POLAR televize 
						                MRKP


